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 Про роботу Департаменту освіти Вінницької міської ради у 2023 році 
 

У 2023 році департаментом освіти спільно з педагогічними колективами закладів забезпечено 

функціонування системи освіти в нашій громаді в умовах воєнного стану, створені максимально безпечні умови 

для всіх учасників освітнього процесу, забезпечено українським дітям, незалежно від їхнього місцеперебування, 

безперервність та рівний доступ до навчання. 

Продовжено впровадження  освітньої реформи «Нова українська школа» у 1-6 класах шляхом створення 

ефективних умов для навчання дітей, розвитку їх інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування 

цінностей і компетентностей, мотивації до  реалізації фахових авторських напрацювань педагогів, забезпечення 

результативного управлінського та науково-методичного супроводу організації освітнього процесу відповідно до 

законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну 

освіту». 

 Продовжено реалізацію Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 

роки, яка розроблена на основі чинної нормативно-правової бази, ґрунтується на стратегічних завданнях і цілях 

Концепції інтегрованого розвитку м. Вінниці 2030, Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади 

до 2030 року – Стратегії 3.0 з урахуванням результатів експертних обговорень, соціологічних досліджень, 

пропозицій стейкхолдерів. Відповідно до Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 

2022-2024 роки з врахуванням воєнного стану та потреб мешканців громади у якісній та доступній дошкільній, 

загальній середній, позашкільній та професійно-технічній освіті у 2023 році  проведено низку заходів, спрямованих 

на забезпечення діяльності освітньої галузі громади в умовах війни. 

Виконувались рішення та доручення профільного Міністерства, Вінницької обласної державної адміністрації 

та обласної ради, Вінницької міської ради та її виконавчого комітету, Департаменту гуманітарної політики обласної 

державної адміністрації та власні. Так, за 2023 рік було  підготовлено  51 проєкт рішень виконавчого комітету та 

міської ради,  опрацьовано 5227 документів, підготовлено 1920 вихідних документів та видано 610 наказів, 

розглянуто 1447 звернень громадян. Колегією Департаменту освіти на 8 засіданнях заслухано 20 питань. 30 серпня 

проведено серпневу конференцію працівників освіти «Освітня траєкторія 2023 - прямуємо до Перемоги!». 

У Вінницькій міській територіальній громаді сформована багатопрофільна мережа закладів дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти: 
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Тип закладу: Всього 

закладів 

освіти 

Комунальні 

заклади 

В т.ч. на 

приєднаних 

територіях 

Приват-

них 

закладів 

Дер-

жавних 

закладів 

Дошкільної 

освіти 

63 61 5 1 1 

Загальної 

середньої 

освіти 

53 44 7 9  

Позашкільної 

освіти 

9 3  6  

Професійно-

технічної 

освіти 

8    8 

Разом: 135 108 12 18 9 

 

У комунальних закладах дошкільної освіти у 2023 році виховувалось понад 17 тисяч дітей серед яких 536 - з 

сімей ВПО. Упродовж  року до ЗДО зараховано 4846 дітей, з яких 185 діти-переселенці. На кінець року черга на 

влаштування дітей до садочків склала 172 дитини.  

36 закладів дошкільної освіти (59% від загальної кількості), у яких наявні найпростіші укриття достатньої 

місткості, організували освітній процес в очній формі для 11 578 дітей. Ще 6 ЗДО (10% від загальної кількості), 

місткість в укриттях яких недостатня,  - за змішаним режимом для 2 596 дітей. У 19 ЗДО (31% від загальної 

кількості), у зв’язку з відсутністю укриття у закладі та у радіусі до 500 метрів від будівлі, освітній процес 

організовується за дистанційною формою. 

Зростає кількість інклюзивних груп та класів, а також дітей з особливими потребами, які в них навчаються. 

Якщо у першому півріччі  2023 року 114 дітей з особливими освітніми потребами виховувалися у 64 групах 35 

садочків, то  на кінець  року 140 дітей з ООП виховувались в 74 інклюзивних групах  36 закладів дошкільної освіти.  

Для кожної дитини, яка навчається за інклюзивною формою, розроблені індивідуальні програми розвитку,  

надаються корекційно-розвиткові послуги.  

З 01.09.2023  по 29.09.2023  у змішаному форматі проведено спортивні перегони “Перші кроки” серед вихованців 

закладів дошкільної освіти під гаслом “Спорт єднає всіх”. У конкурсі взяли участь вихованці 58 закладів.  
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З 22.05.2023  по 16.06.2023 проведено конкурс “Україна незламна, сильна, талановита” у рамках фестивалю 

дитячої творчості “Сяйво талантів” серед вихованців закладів дошкільної освіти. У конкурсі взяли участь майже 

800 дошкільнят із 61 ЗДО.  

З 21.11.2023 по 29.12.2023 проведено конкурс “Дитячі історії про…” у закладах дошкільної освіти. У ІІ турі 

конкурсу взяло участь 54 ЗДО.    

В умовах воєнного стану обов’язковою вимогою для організації безпечного освітнього процесу є створення 

відповідного освітнього середовища.  На кінець звітного періоду обладнано найпростіші укриття у 35 закладах 

дошкільної освіти та укладено 11 меморандумів про використання укриттів в інших приміщеннях. Виконано 

капітальний ремонт укриттів садочків №№27,67 та поточні  ремонтні роботи в укриттях  ЗДО№16 та с. Стадниця.  

Завершуються ремонтні роботи в укриттях двох ЗДО (№№47, 77), триває будівництво протирадіаційних укриттів  

на території ще двох  садочків.  

За кошти бюджету Вінницької міської територіальної громади для дооблаштування усіх укриттів в  закладах 

дошкільної  освіти придбано необхідний інвентар, передбачений в рекомендаціях ДСНС  (лавки, стільці, каремати, 

мати спортивні, ліжка, розкладачки, контейнери для зберігання продуктів, ємкості для технічної води, сигнальні 

жилети, ліхтарі, урни для сміття, одноразовий посуд, печиво, воду). 

Складовою безпечного освітнього середовища є психологічна підтримка учасників освітнього процесу. Серед 

найвдаліших реалізованих проєктів у 2023 році –  українсько-польський проєкт «Психологічна підтримка для 

дошкільнят». 

Практичні психологи 4-х закладів дошкільної освіти у квітні пройшли навчання у польському місті Білгорай. 

Це дало змогу створити команду тренерів на рівні громади. За рік вони вже  провели тренінги та супервізії для 40 

педагогів із 20 закладів дошкільної освіти. 

Повномасштабна військова агресія рф проти України принесла вимушене внутрішнє переміщення учасників 

освітнього процесу, їх виїзд за кордон, що вплинуло на контингент учнів у закладах освіти України і  наша  громада 

не виняток. 

У 44 комунальних закладах загальної середньої освіти у 2023-2024 навчальному році навчається 45540 учнів, 

що на 1255 учнів менше, ніж в попередньому навчальному році. Ще 1283 дитини здобувають загальну середню 

освіту у дев’яти приватних закладах. На кінець 2023 року у закладах загальної середньої освіти навчалось 2120 

дітей із числа внутрішньо-переміщених осіб, 2647 дітей шкільного віку вибули в зв’язку з навчанням за межами 

України, ще 2460 -  продовжують навчатись в наших школах, перебуваючи за межами територіальної громади. 
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Освітній процес в умовах війни  організовується за різними формами. На кінець 2023 року очною формою 

навчання було охоплено 26 069 учнів, що складало 55,7% від загальної кількості. У змішаному режимі освітній 

процес  здійснювався  для 20 605 учнів (44%).  У школі с. Гавришівка, в якій  не було найпростішого укриття в 

будівлі та на відстані до 500 метрів від неї, 149 (0,3%) учнів навчались у он-лайн форматі.  

Індивідуальною формою навчання станом на кінець 2023 року скористалися 2792 учні. Збільшення кількості 

здобувачів освіти на індивідуальній формі навчання зумовлено тим, що учні, які  перебувають за кордоном, 

бажають продовжити навчатися за українською програмою. 

З 01.01.2023 року збільшено вартість харчування учнів пільгових категорій, які навчаються в закладах загальної 

середньої освіти, до 30 грн. в день (було 25,00 грн.). 

Вдруге  прийом на навчання до вишів України здійснювався за результатами національного мультипредметного 

тесту, який проводився замість ЗНО через воєнні дії. 58 випускників закладів громади показали найвищий 

результат, принаймні, з одного з трьох предметів тесту. 200 балів з трьох предметів набрала  єдина в області учениця 

ВФМЛ № 17  Онищук Марія. 

Незважаючи на воєнний стан, у 2023 році були проведені Всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних 

предметів. 1713 переможців  із майже 12,5 тис. учасників шкільного етапу  взяли участь у міському етапі.  Право 

участі в обласному  етапі предметних олімпіад вибороли 599 учнів. 

У минулому році в обласному етапі  олімпіад 221учень закладів освіти громади посіли призові місця. За 

результатами участі у ІV етапі олімпіад 12  учнів стали переможцями. 

     90  учнів закладів освіти стали переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт МАН України у 2023 році, здобувши 90 дипломів. 

    3 учні стали призерами заключного етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук України. 

20 учнів стали переможцями обласних етапів XVІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської  та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка та ХXVІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

Серед основних завдань освіти - створення безпечного освітнього середовища, формування в учнів мотивації 

до дбайливого ставлення до життя і здоров’я, опанування основ безпечної поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій. 

Загалом у 34 комунальних  закладах загальної середньої освіти нашої громади  наявні найпростіші укриття, 

укладено 25 меморандумів про використання укриттів в інших приміщеннях. У 2023 році виконано капітальний 

ремонт укриття в приміщенні початкової школи №13, поточні  ремонтні роботи в укриттях 3-х ЗЗСО (№№ 24, 30, 
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с. Писарівська). Триває будівництво протирадіаційних укриттів на території 6 шкіл. 

За кошти бюджету громади дооблаштувані всі укриття в ЗЗСО, придбано необхідний інвентар, передбачений  

рекомендаціями ДСНС. 

В закладах освіти створюються «Класи безпеки», в яких учням простіше засвоїти основні правила безпеки в 

побуті, в школі і в довкіллі. Наразі, у 15 школах громади функціонують такі класи. 175 уроків безпеки з школярами 

проведено працівниками державної служби з надзвичайних ситуацій протягом року. 

Для створення  безпечних умов навчання дітей  в умовах воєнного стану  у закладах загальної середньої освіти 

громади здійснюють чергування працівники КУ «Муніципальна варта». 

Для пропаганди знань з правил протипожежної безпеки, профілактики дитячого травматизму у ВЛ №№15, 26  

діють  команди юних рятувальників.  

Для працівників закладів освіти обласною організацією «Товариство Червоного Хреста України» та 

тренувальним центром із тактичної медицини «Колесо» проводились курси «Першої домедичної  допомоги та 

тактичної медицини». У 2023 році  такі тренінги відвідали понад 2 тисяч працівників закладів освіти.  

Зростає кількість інклюзивних класів, а також дітей з особливими потребами, які в них навчаються. Якщо у 

першому півріччі  2023 року 285 учнів навчались у 224 класах 34 закладів, то на кінець року  347 дітей з ООП 

навчались за інклюзивною формою в 269 класах  34 закладів. 36 дітей з ООП, які навчаються в школах, отримували 

соціальну послугу супроводу «асистент дитини» під час інклюзивного навчання за кошти бюджету громади. 

Для забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої 

освіти у громаді функціонує два інклюзивно-ресурсних центри. За рік фахівцями центрів проведена значна робота 

з дітьми  з особливими освітніми потребами, їх батьками та педагогами. У 2023 році проведено: 694 комплексні 

оцінки; 1443 корекційних заняття; 3040 консультацій; 45 навчальних вебінарів, тренінгів,   семінарів для педагогів 

Упродовж 2023 року забезпечено функціонування, підтримка та обслуговування технічної площадки 

Лабораторії з впровадження інформаційних та комунікаційних технологій в освітній процес та життєдіяльність 

навчальних закладів (ЛІКТ), що функціонує на базі Вінницького фізико-математичного ліцею №17.  

У вільному доступі в мережі Інтернет на власному освітньому порталі http://edu.vn.ua представлено розроблені 

програмні продукти, що забезпечують можливість реалізації концепції інформаційно-освітнього середовища у 

закладах освіти. Серед них системи: 

 електронного документообігу в системі освіти м. Вінниці та Вінницької області https://doc.vin-osvita.gov/ua; 

 дистанційної підтримки освітнього процесу http://disted.edu.vn.ua; 

 дистанційного навчання (LMS - Learning Management System);  

http://edu.vn.ua/
https://doc.vin-osvita.gov/ua
http://disted.edu.vn.ua/
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 тестування та підготовки до ЗНО http://test.edu.vn.ua; 

 підтримки життєдіяльності  закладу освіти http://ios.edu.vn.ua; 

 проведення олімпіад школярів з інформатики з можливістю автоматизованої перевірки завдань в режимі он-лайн 

http://netoi.org.ua (http://www.olymp.vinnica.ua); 

 генерації статистичної звітності загальноосвітнього навчального закладу, контролю відвідування занять учнями 

та контролю охоплення навчанням дітей шкільного віку  http://znz.edu.vn.ua; 

  http://dnz.edu.vn.ua для закладів дошкільної освіти; 

 обміну педагогічним досвідом та методичних розробок для вчителів «Творча майстерня 

вчителя»  http://dorobok.edu.vn.ua; 

 автоматичного адміністрування ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнської олімпіади школярів у Вінницькій області 

http://my.olymp.vn.ua; 

 моніторингу результативності навчання школярів міста  та розроблена методика її використання для 

прогнозування результатів навчальної діяльності як окремого учня так і закладу освіти в цілому 

https://quality.osvita.vmr.gov.ua/. 

 

В умовах воєнного стану у 2023 році вихованці Центру з інтеграції до європейського та світового освітнього 

простору взяли участь у 14 міжнародних  інтелектуальних конкурсах та змаганнях, здобули 15 медалей, 325 

дипломів та майже 2,5 тис. сертифікатів різних рівнів. 

У 2023 році в рамках Гімназіади серед учнів ЗЗСО громади було проведено   міські  змагання з   баскетболу 

3х3 (юнаки, дівчата у двох вікових категоріях), волейболу (юнаки, дівчата), спортивного туризму, 

футболу  (юнаки), змагання міського етапу Всеукраїнського спортивно-масового заходу «Cool Games», команди 

ЗЗСО ВМТГ взяли участь у відкритому  чемпіонаті міста Вінниця  з легкої атлетики.  Загалом 2057 учнів взяли 

участь у міських етапах змагань. Команди “Вінницького ліцею №27” стали переможцями міського та обласного 

етапів  “Cool Games”. 

Команди закладів освіти, що здобули перемогу в міських змаганнях, взяли участь в обласних змаганнях та 

зайняли ІІ місце за підсумками обласної Гімназіади серед учнів  закладів загальної середньої освіти. 

Команди-лідери ( ВЛ №№ 27, 31, 18, 22) нагороджені грошовими преміями на покращення спортивної бази 

закладів 

У системі позашкільної освіти працюють: Вінницький міський Палац дітей та юнацтва ім. Лялі Ратушної,  

Вінницький міський центр художньо-хореографічної освіти дітей та юнацтва «Барвінок», та комунальний 

http://test.edu.vn.ua/
http://ios.edu.vn.ua/
http://netoi.org.ua/
http://netoi.org.ua/
http://www.olymp.vinnica.ua/
http://znz.edu.vn.ua/
http://dnz.edu.vn.ua/
http://dorobok.edu.vn.ua/
http://my.olymp.vn.ua/
http://my.olymp.vn.ua/
https://quality.osvita.vmr.gov.ua/
https://quality.osvita.vmr.gov.ua/
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заклад «Центр позашкільної освіти «Школа успіху», що надає додаткові освітні послуги на госпрозрахунковій 

основі. У 2023 році комунальні заклади позашкільної освіти зберегли мережу гуртків та секцій та зуміли 

організували освітній процес із  врахуванням безпекових вимог. У 3-х комунальних закладах  6950 дітей займались 

у 378 групах різних гуртків та секцій. 

Вихованці позашкілля активно брали участь у конкурсах і змаганнях та здобули 535 призових місць в 

обласних,  347- у Всеукраїнських та 85 - у міжнародних творчих конкурсах, змаганнях, фестивалях. 

Більшість заходів з позашкільної роботи у 2023 році були проведені в звичайному (очному) форматі. 14 творчих 

колективів Вінницького міського палацу дітей та юнацтва  ім. Лялі Ратушної взяли участь у  19   Міжнародних 

заходах, де зайняли 78 призових місць. Народний художній колектив ансамбль танцю “Радість” ВМПДЮ здійснив 

за 2023 рік  9  гастрольних поїздок до країн: Туреччина, Литва, Албанія, Румунія, Греція, Італія, Австрія,  Польща. 

Творчі колективи Центру “Барвінок” протягом року взяли участь у 4 міжнародних заходах та здійснили 6 

гастрольних поїздок в рамках “Турів подяки” в Польщі, Німеччині. Франції, Іспанії, Чехії, Австрії. Кошти зібрані 

під час поїздок були передані на потреби ЗСУ та людей, що постраждали від війни. 

В умовах воєнної агресії російської федерації в Україні національно-патріотичне виховання набуло особливо 

вагомого значення, адже висока патріотична свідомість  підростаючого покоління без перебільшення є запорукою 

національної безпеки України. Упродовж року в закладах освіти проведено патріотичний фестиваль імені Героя 

України Максима Шимка та патріотичний марафон, присвячений Дню українського Козацтва та Дню захисників 

та захисниць України. Організовувалися зустрічі з військовими у рамках проведення просвітницьких заходів, 

відкриття меморіальних дошок пам’яті на честь загиблих випускників шкіл, зустрічі з метою передачі благодійної 

допомоги захисникам та захисницям України. Триває реалізація безстрокового благодійного проєкту “Освітня 

родина: допомагаємо - перемагаємо”, що передбачає проведення благодійних акцій, ярмарків зі збору 

волонтерської допомоги захисникам і захисницям України, їх сім’ям, вимушеним переселенцям.  

Російсько-українська війна особливо гостро вказала на необхідність посилення військово-патріотичного 

виховання учнівської молоді, її готовності в подальшому стати на захист суверенітету та територіальної цілісності 

України.  

У минулому році у І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

взяли участь 192 учні загальноосвітніх закладів. Команди ліцеїв №2, №26 та №27 посіли призові місця на 

обласному етапі, а рої загальноосвітніх закладів №2 та №27 представили Вінницьку область на Всеукраїнському 

етапі гри. 
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На базі палацу дітей та юнацтва систематично проводились заняття з розбирання та складання автомата, 

виконання стрільб з малокаліберної гвинтівки 10- та 11-класниками.  

Прикладом для своїх учнів є їх наставники-педагоги. Вперше було проведено змагання «Влучний стрілець» 

з кульової стрільби серед вчителів предмету «Захист України». У змаганнях взяли участь 24 вчителі, які 

продемонстрували свою майстерність та вправність у військовій справі. 

Активно проводилась спортивна та фізкультурно - оздоровча робота. 

В рамках Гімназіади серед учнів було організовано та проведено   міські  змагання з   різних видів 

спорту.   Збірна команда школярів громади стала переможцем обласних змагань з легкої атлетики. Шкільні 

команди ліцеїв № 31, 18 стали призерами обласних  змагань з футболу,  волейболу та баскетболу  серед юнаків 

та дівчат. 

Учні  ліцею №27 виборола перемогу в обласних змаганнях Всеукраїнського спортивно-масового заходу 

«Cool Games».  

 Від початку повномасштабного вторгнення рф в Україну та дотепер в освітніх закладах Вінницької громади 

проводяться численні благодійні заходи. Загалом у 2023 році закладами освіти зібрано близько 7 млн. грн. 

благодійних коштів,  за які було закуплено та передано на потреби військових самостійно або через волонтерські 

організації те, що необхідно нашим захисникам. 

У 2023 році проведено низку благодійних ініціатив. Зокрема, серед найбільш масштабних: 

- благодійний ярмарок «Із дитячих пригорщ» в рамках Патріотичного фестивалю Максима Шимка: придбано 

тепловізор для захисників із Вінниччини (лютий); 

- акція «Донатим на Сармата»: придбано розвідувальний квадрокоптер Mavic для роти спеціальної розвідки; 

- акція з метою доукомплектування бойових аптечок: сформовано та передано на фронт 298 аптечок; 

- акція «Ворогам – кришка!»: 99 закладів зібрали 2,5 тони пластикових кришечок, виручені кошти спрямовано 

на закупівлю БПЛА; 

- «Тепла акція»: сформовано 101 «Теплу скриньку» для захисників. 

Однією зі складових  національно-патріотичного виховання є екологічне виховання дітей та молоді. У 2023 році 

проведено просвітницькі заходи з енергозбереження та енергоефективності під час Дня довкілля. У травні 2023 

року за підтримки «Подільської громади» на територіях закладів освіти висаджено більше 2600 кущів троянд в 

рамках акції «Квітни. Допомагай. Перемагай». 

У вересні заклади освіти приєдналися до Всесвітнього дня прибирання. Зокрема долучилися до плогінг-акцій 

(не заплановане прибирання) малих  річок та паркових зон.  У листопаді проведено акцію «Зелена хвиля». На 
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території шістьох закладів освіти, 4 із яких розташовані в сільській місцевості (ліцей №19, гімназія №24, Вінницько-

Хутірський ліцей, Малокрушлинецький ліцей, Щітецька та Стадницька гімназії), висаджено 189 рослин. 

Додаткове озеленення провели в межах Європейського Зеленого Курсу, принципів якого дотримується Вінницька 

громада.                 Впродовж 2023 року дитячі садки продовжували роботу над реалізацією проєкту «Компостуй – 

Землю врятуй!». Окрім того, у садочках проведено конкурс «Створення екологічного куточка у рамках проєкту 

«EcoWorldKids». 

У 2023 році продовжено роботу з реалізації міжнародної ініціативи «Громада дружня до дітей та молоді, 

проте  план дій змінився з огляду на потреби та інтереси дітей сьогодні. У громаді опікуються та дбають не тільки 

про юних вінничан, а ще й про дітей із сімей вимушених переселенців, постраждалих від збройної агресії рф. Задля 

комфорту та підтримки дітей та молоді, які опинились у непростій ситуації, проводяться заходи, спрямовані на 

покращення їх життя, соціальну адаптацію в умовах війни, забезпечення можливості навчатись у школах, 

відвідувати дитячі садки.  

Продовжено роботу з підтримки та розвитку учнівського самоврядування. 29 листопада 2023 року проведено 

День молодіжного місцевого самоврядування у Вінницькій міській раді. Учні провели цілий день у ролі дублерів 

міського голови, його заступників та керівників департаментів/ відділів міської ради. У заході взяли участь 52 учні 

закладів загальної середньої освіти Вінницької МТГ 

21-22 грудня 2023 року у  Вінницькому молодіжному центрі “Квадрат” члени Дитячої дорадчої ради 

організувати та провели учнівський форум “Учнівське самоврядування - платформа для  саморозвитку”, у якому 

взяли участь 100 представників органів самоврядування закладів загальної середньої освіти Вінницької 

МТГ.                                                

Улітку 2023 року організовано роботу 28 таборів з денним перебуванням дітей, у яких відпочили 4500 дітей 

громади. Зокрема у таборі ВФЛ№17 було організовано Літню фізико-математичну школу для 60 учнів - переможців 

та призерів ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських  предметних олімпіад, турнірів, конкурсів МАН.  Для дітей у таборах 

організовано відвідування Вінницького планетарію та кінотеатру «Родина». Проведено:  спортивні програми від 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивного клубу «Вінницькі вовки», концертно-розважальні програми та 

інтелектуальний марафон від міського Палацу мистецтв, майстер-класи від Центру підліткових клубів «VinSmart»,  

інформаційні зустрічі з представниками поліції та ДСНС. До організації дозвілля в пришкільних таборах 

долучились громадські та міжнародні організації:  «АВАЛІСТ», «Save the children», «Людина в біді»,  «Дівчата» 

спільно з КП «Офіс туризму Вінниці».  
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У 2023 році збільшено вартість харчування дітей у таборах до 82 грн. за день на одну дитину. Загалом у 2023 

році на організацію відпочинку дітей у пришкільних таборах з бюджету громади виділено 5, 7 млн. грн.  

З метою підтримки та психологічного розвантаження дітей Вінницької громади у воєнний час, завдяки 

співпраці з закордонними партнерами було організовано поїздки культурного обміну для дітей загиблих та зниклих 

безвісти захисників України та учасників бойових дій. 233 дитини відпочили в місті Кельце (Польща) під час п’яти 

12-денних подорожей, 44 дитини відвідали місто Мюнстер (Німеччина), 40 дітей 2 тижні були в польському місті 

Гдиня, 32 дитини - у Карлсруе (Німеччина).  

У рамках проєкту «Вінниця-Кельце: освітній інтеркультурний діалог» у минулому році продовжувалась 

співпраця закладів освіти громади з освітніми закладами м. Кельце та укладено 3 нові меморандуми  про 

партнерство.  

Загалом, 31 школа  та 3 садочки мають меморандуми про співпрацю із закладами освіти різних країн світу 

(Польщі, Південної Кореї, Канади, Туреччини). 

Триває реалізація програми фінансової грамотності Афлатун. Учні 4-х вінницьких шкіл долучились до 

традиційних міжнародних онлайн зустрічей із учнівством інших країн світу. Проєкти  сталого розвитку, 

запропоновані ліцеями №4 і 8 стали кращими серед більш ніж 50 проєктів регіону Європа та Центральна Азія 

Два роки поспіль, завдяки співпраці з закордонними партнерами було організовано поїздки культурного 

обміну для дітей загиблих, зниклих безвісти захисників України та учасників бойових дій. 233 дитини відпочили в 

місті Кельце (Польща) під час п’яти 12-денних подорожей, 44 дитини відвідали місто Мюнстер, 32  -  побували у 

двотижневій подорожі у місті Карлсруе (Німеччина) та 40 дітей 2 тижні відпочили в польському місті Гдиня.   

 Фінансування закладів професійно-технічної освіти, які розташовані на території міста Вінниця, знову 

здійснюється з бюджету Вінницької міської територіальної громади. 

Мережа професійно-технічної освіти м. Вінниці включає 8 професійно-технічних закладів освіти, а саме: 4 

вищих професійно-технічних училища,  1 міжрегіональне вище професійне училище,  3 центри професійно-

технічної освіти. У закладах професійно-технічної освіти навчається 4298 учнів. Навчальні заклади здійснюють 

підготовку кваліфікованих робітників за 23 спеціальностями для різних галузей економіки.  

Безкоштовним харчуванням забезпечено 227 учнів пільгових категорій  

У всіх закладах професійно-технічної освіти облаштовані найпростіші укриття, учні навчалися за очною та 

змішаною формою навчання. 



11 

 

У 2023 році заклади освіти отримали гранти від Вінницької обласною Радою за написання проєктів за 

темою:  «Розробка та застосування інформаційних та інноваційних технологій в управлінську діяльність, освітній 

процес та науково-пошукову роботу». 

За результатами серед закладів професійно-технічної освіти ІІ місце отримали  «Вінницьке вище професійне 

училище сфери послуг» та «Вінницький центр професійно-технічної освіти переробної промисловості», ІІІ місце - 

«Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище». 

Серед закладів дошкільної та загальної середньої освіти І місце отримав «Вінницький фізико-математичний 

ліцей № 17», ІІ місце отримали - «Вінницький ліцей №18»  та «Заклад дошкільної освіти №28 Вінницької міської 

ради», ІІІ місце - «Вінницький гуманітарний ліцей №1 імені М.І. Пирогова», «Вінницький ліцей № 20» та 

«Писарівський ліцей Вінницького району Вінницької області». 

Упродовж року забезпечено діяльність центру професійного розвитку педагогічних працівників. 

Працівниками установи для педагогічних працівників громади проведено 216 заходів, серед яких педагогічні 

майстерні, семінари, практикуми, вебінари,  воркшопи, дискусії, брифінги, мотиваційні активи, тренінги,  

презентації, майстерки, освітній табір «Vin BOOT EduCAMP- 2023». 

Вдруге під патронатом комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Вінницької міської ради» відбулось представлення 28 закладів освіти громади  на XІV Міжнародній виставці 

«Сучасні заклади освіти» та 15 закладів освіти взяли участь у XV Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній 

освіті». За виставкові роботи заклади освіти громади отримали 34 золотих та 9 срібних медалей. 

 

 Протягом 2023 року працівниками Департаменту освіти були проведені планові моніторинги: 

 заповнення онлайн системи znz.edu.vn.ua, 

 розміщення наборів даних, які підлягають оприлюдненню закладами освіти на Порталі відкритих даних 

https://opendata.gov.ua, 

 стану заповнення сайтів закладів загальної середньої освіти щодо дотримання вимог ст. 30 Закону України 

«Про освіту», 

  моніторинг організації роботи сайтів закладів освіти, 

 дотримання вимог щодо порядку зарахування дітей до ЗДО,  

 стану організації роботи чергових ЗДО, 

 стану організації всіх форм індивідуального навчання (педпатронаж, домашня форма, екстернат), 

 стану охоплення дітей дошкільного віку дошкільною освітою, 

https://opendata.gov.ua/
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 моніторинг виконання ІПР дитини з ООП, 

 моніторинг забезпечення закладів загальної середньої та дошкільної освіти з інклюзивними класами, 

групами ресурсними кімнатами, 

 стану організації роботи, дотримання вимог з організації охорони праці, безпеки життєдіяльності в 

пришкільних таборах з денним перебуванням дітей, 

 формування мережі класів та контингенту учнів в ЗЗСО Вінницької міської ТГ; мережі ПТНЗ, 

 забезпечення асистентами вчителів та вихователів, 

 загальної чисельності дітей, які здобувають дошкільну освіту в закладах освіти різних типів та форм 

власності, 

 забезпечення соціального супроводу дітей з ООП, 

 контингенту дітей, які здобувають дошкільну освіту у закладах різних типів та форм власності, 

 готовності закладів освіти до нового навчального року, 

 кількості дітей з особливими потребами в закладах освіти, 

 стан дотримання вимог безпечності харчування дітей у ЗДО, 

 щодо організації харчування у закладах загальної середньої освіти Вінницької міської територіальної 

громади, 

 організації роботи з пожежної безпеки та цивільного захисту в ЗЗСО, 

 щодо дотримання протиепідемічних вимог у закладах загальної середньої освіти Вінницької міської ТГ 

 стану дотримання протиепідемічних вимог у ЗДО в період карантину, 

 реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» у 2023 році, 

 моніторинг забезпечення безбар′єрності в закладах освіти, 

 оцінки об'єктів щодо можливості їхнього використання для укриття населення як найпростішого укриття у 

закладах загальної середньої освіти Вінницької міської ТГ,  

 оцінки об'єктів щодо можливості їхнього використання його для укриття населення як найпростішого 

укриття у закладах дошкільної освіти Вінницької міської ТГ, 

 кількості внутрішньо переміщених осіб, які проживають в гуртожитках закладів професійно-технічної 

освіти, їх потреб. 

 

З метою здійснення заходів з енергозбереження, у 2023 році продовжено роботи з термореновації будівель 

закладів  ВЛ № 23 та  ВМПДЮ, реставрації будівлі ВЛ № 2,  виконувались роботи з реконструкції 
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(термомодернізації) будівлі ВЛ № 18 та ЗДО№59 та будівельні роботи з відновлення будівлі ЗДО № 27, яка зазнала 

руйнувань внаслідок вибухової хвилі від ракетного удару 14.07.2022.  

Також здійснено капітальний ремонт покрівель 3-х закладів загальної середньої освіти: ВЛ № 19, ВЛ № 30, 

Вінницько-Хутірського ліцею. Виконано капітальний ремонт спортивних майданчиків у ВЛ № 19. 

Крім того, з метою підготовки інженерних мереж до початку навчального року виконано: 

- повірку контурів заземлення (відповідно до черговості) у 46 закладах, 

- аварійний поточний ремонт інженерних мереж (водопостачання, каналізування, систем опалення) у 30 

закладах, 

- промивку та гідропневматичне випробування системи теплопостачання у 100 закладах. 

На базі гуртожитків семи закладів професійно-технічної освіти упродовж 2023 року було організовано роботу 

місць компактного проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб. На початку року у МКП проживало 

835 осіб, на кінець року – 646 внутрішньо переміщених осіб. 

З листопада 2023 року на базі 29 шкіл функціонували «Пункти незламності». 

Основними  нашими завданнями освітньої галузі на 2024 рік є : 

• дотримання безпечних умов організації навчання, збереження життя та здоров’я всіх учасників освітнього 

процесу; 

• забезпечення доступу до освіти в очному форматі; 

• облаштування нових укриттів у  закладах освіти; 

• формування української національної та громадянської ідентичності заходами національно-патріотичного та 

військово-патріотичного виховання; 

• подолання освітніх втрат; 

• запровадження НУШ в 7-х класах. 
 

 


